PREGUNTA 1: Una cadena local de TV ha determinado, por medio de encuestas, que el
porcentaje de ciudadanos que la ven entre las 6 de la tarde y las 12 de la noche viene dado
por la funcién: S(t) = 660 - 231t + 27t2 - t3 donde t indica las horas transcurridas desde
las 12 en punto de la manana.

a) ;A qué hora tiene maxima y minima audiencia la cadena entre las 6 de la tarde y las 12
de la noche? ;Qué porcentaje de ciudadanos ven la cadena de TV a esas horas de maxima y
minima audiencia?

b) Dibuja la grafica de la funcién S(t) para t comprendido entre las 6 de la tarde y las 12 de
la noche.

(3 puntos)

_ _ 3x—1 si x<2
PREGUNTA 2: Consideremos la funcién f(x) = 249;++771 i x>2

a) Estudia la continuidad de f (x).

b) Calcula el area limitada por la funcién f (x) y el eje de abscisas en el intervalo [0,2]
dibujando el recinto correspondiente.

(3 puntos)

x?%-5

PREGUNTA 3: Dada la funcién: f(x) =

a) Halla sus asintotas

b) Estudia sus intervalos de crecimiento / decrecimiento
c) Estudia su curvatura.

d) Esboza su grafica.

(3 puntos)

PREGUNTA 4: Halla las dimensiones de una ventana de 6 m de perimetro para que tenga la
mayor area posible, y asi deje pasar la mayor cantidad de luz posible.

(1 puntos)
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